
Přílohy diplomové práce 

 

Příloha č. 1 – přehled sesbíraných dat v dotazníku po zpracování datového 
souboru (garbage in, garbage out) 

Identifikace – rodič vs strávník 

Vyberte pravdivé Počet % z celku 

Jsem rodič / objednávám stravu pro někoho 10945 100.0 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 1 – Vyberte pravdivé 

Spokojenost rodičů s kvalitou školního stravování 

 
S kvalitou školního stravování jsem Počet % z celku 

Velmi nespokojen(a) 328 3.0 % 

Nespokojen(a) 677 6.2 % 

Spíše nespokojen(a) 1867 17.1 % 

Neutrální 1922 17.6 % 

Spíše spokojen(a) 2488 22.7 % 

Spokojen(a) 2824 25.8 % 

Velmi spokojen(a) 839 7.7 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 1 – S kvalitou školního stravování jsem... 

 

Výsledky dotazníku, graf 1 – S kvalitou školního stravování jsem… 
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Spokojenost rodičů s nabídkou jídel 

 
Jak hodnotíte nabídku jídel ve školní jídelně (rozmanitost, zdravá strava, 
vegetariánské možnosti atd.)? 

Počet % z celku 

Velmi nespokojen(a) 327 3.0 % 

Nespokojen(a) 2172 19.8 % 

Neutrální 3378 30.9 % 

Spokojen(a) 4141 37.8 % 

Velmi spokojen(a) 927 8.5 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 2 – Jak hodnotíte nabídku jídel ve školní jídelně (rozmanitost, zdravá strava, vegetariánské 
možnosti atd.)? 

 
Výsledky dotazníku, graf 2 – Jak hodnotíte nabídku jídel ve školní jídelně (rozmanitost, zdravá strava, vegetariánské 
možnosti atd.)? 
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Hodnocení spokojenosti strávníka rodičem 

Jak hodnotíte spokojenost svého dítěte/strávníka se stravou v jídelně? Počet % z celku 

Velmi nespokojené 707 6.5 % 

Nespokojené 2926 26.7 % 

Neutrální 3099 28.3 % 

Spokojené 3524 32.2 % 

Velmi spokojené 689 6.3 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 3 – Jak hodnotíte spokojenost svého dítěte/strávníka se stravou v jídelně? 

 

 
Výsledky dotazníku, graf 3 – Jak hodnotíte spokojenost svého dítěte/strávníka se stravou v jídelně? 
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Musí rodiče své děti do školní jídelny přemlouvat? 

Jaký je postoj vašeho dítěte/strávníka ve vztahu k návštěvám školní 
jídelny? 

Počet % z celku 

Nevím 355 3.2 % 

Musím dítě do školní jídelny přemlouvat 617 5.6 % 

Musím dítě do školní jídelny spíše přemlouvat 1404 12.8 % 

Dítě chodí do školní jídelny s neutrálními pocity 4891 44.7 % 

Dítě chodí do školní jídelny rádo 3678 33.6 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 4 – Jaký je postoj vašeho dítěte/strávníka ve vztahu k návštěvám školní jídelny? 

 
Výsledky dotazníku, graf 4 – Jaký je postoj vašeho dítěte/strávníka ve vztahu k návštěvám školní jídelny? 
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Dojídání stravy ve školní jídelně – vnímání ze strany rodičů 

Jaký je váš pocit ohledně toho, zda vaše dítě dojídá stravu v školní 
jídelně?  

Počet % z celku 

Nevím / nemám informace o tom, zda mé dítě stravu dojídá nebo vrací 428 3.9 % 

Mám pocit, že mé dítě stravu spíše vrací 2338 21.4 % 

Mám pocit, že mé dítě někdy stravu dojídá a někdy ji vrací 5813 53.1 % 

Mám pocit, že mé dítě stravu dojídá 2366 21.6 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 5 – Jaký je váš pocit ohledně toho, zda vaše dítě dojídá stravu v školní jídelně? 

 
Výsledky dotazníku, graf 5 – Jaký je váš pocit ohledně toho, zda vaše dítě dojídá stravu v školní jídelně? 
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Jaké aspekty školního stravování by rodiče rádi viděli vylepšené? 

 
Jaké aspekty školního stravování byste rádi viděli vylepšené? Počet % z celku 

Bezlepkové a jiné speciální diety  458 4.2 % 

Vegetariánské a veganské možnosti  734 6.7 % 

Nic bych nevylepšil(a), jsem spokojený(á)  1530 14.0 % 

Atraktivnější podávání jídel  1801 16.5 % 

Zdravější jídelníček  2243 20.5 % 

Kvalita surovin 2597 23.7 % 

Větší rozmanitost jídel  4379 40.0 % 

Chutnější jídla  5041 46.1 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 6 – Jaké aspekty školního stravování byste rádi viděli vylepšené? 

 
Výsledky dotazníku, graf 6 – Jaké aspekty školního stravování byste rádi viděli vylepšené? 
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Jsou rodiče ochotni připlatit za kvalitnější obědy? 

Za kvalitnější školní oběd bych rád(a) připlatil(a) Počet % z celku 

Nevím 2658 24.3 % 

Ne 1330 12.2 % 

Ano 6956 63.6 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 7 – Za kvalitnější školní oběd bych rád(a) připlatil(a) 

 
 
Výsledky dotazníku, graf 7 – Za kvalitnější školní oběd bych rád(a) připlatil(a) 
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Znalost rodičů dotace na obědy  

 
Stát dotuje přes 60 % ceny oběda a vy standardně platíte méně než 40 % 
ceny. Věděl(a) jste to? 

Počet % z celku 

Ne, nevěděl(a) jsem to 4049 37.0 % 

Ano, věděl(a) jsem to 6895 63.0 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 8 – Stát dotuje přes 60 % ceny oběda a vy standardně platíte méně než 40 % ceny. Věděl(a) jste 
to? 

 
Výsledky dotazníku, graf 8 – Stát dotuje přes 60 % ceny oběda a vy standardně platíte méně než 40 % ceny. Věděl(a) jste to? 

  

0
1000
2000
3000
4000
5000
6000
7000
8000

Ne, nevěděl(a) jsem to Ano, věděl(a) jsem to

Stát dotuje přes 60 % ceny oběda a vy 
standardně pla7te méně než 40 % ceny. Věděl(a) 

jste to? 

Počet



 
Vliv informace o dotaci na postoj rodičů ke školnímu stravování 

Pokud jste nevěděli, že stát platí přes 60 % ceny oběda vašim dětem, 
změní tato informace nějak váš názor na školní stravování? 

Počet % z celku 

Věděl(a) jsem to, můj názor to tedy nezměnilo 4550 41.6 % 

Můj názor to nezmění 5664 51.8 % 

Budu ke školním jídelnám kritičtější 378 3.5 % 

Ano, budu ke školním jídelnám méně kritický(á) 352 3.2 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 9 – Pokud jste nevěděli, že stát platí přes 60 % ceny oběda vašim dětem, změní tato informace 
nějak váš názor na školní stravování? 

 
Výsledky dotazníku, graf 9 – Pokud jste nevěděli, že stát platí přes 60 % ceny oběda vašim dětem, změní tato informace 
nějak váš názor na školní stravování? 
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Hodnocení komunikace s jídelnou 

 
Jak hodnotíte komunikaci s vaší jídelnou? Počet % z celku 

S jídelnou nemám potřebu komunikovat 544 5.0 % 

Velmi nespokojen(a) 121 1.1 % 

Nespokojen(a) 459 4.2 % 

Neutrální 2241 20.5 % 

Spokojen(a) 4252 38.9 % 

Velmi spokojen(a) 3327 30.4 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 10 – Jak hodnotíte komunikaci s vaší jídelnou? 

 
Výsledky dotazníku, graf 10 – Jak hodnotíte komunikaci s vaší jídelnou? 
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Kdo určuje pravidla pro sestavování jídelníčku?  

Kdo podle vás určuje pravidla pro sestavování jídelníčku? (např. jak často 
musí být ryba, luštěniny, maso?) 

Počet % z celku 

Legislativa 7101 64.9 % 

Vedoucí jídelny 3290 30.1 % 

Zřizovatel jídelny 553 5.1 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 11 – Kdo podle vás určuje pravidla pro sestavování jídelníčku? (např. jak často musí být ryba, 
luštěniny, maso?) 

 
Výsledky dotazníku, graf 11 – Kdo podle vás určuje pravidla pro sestavování jídelníčku? (např. jak často musí být ryba, 
luštěniny, maso?) 
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Kolik jsou rodiče ochotni platit za školní obědy? 

Kolik byste byli ochotni zaplatit za kvalitní školní oběd? Počet % z celku 

15 – 30 Kč 812 7.4 % 

30 – 50 Kč 5722 52.3 % 

50 – 70 Kč 3609 33.0 % 

70 Kč a více 801 7.3 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 12 – Kolik byste byli ochotni zaplatit za kvalitní školní oběd? 

 
Výsledky dotazníku, graf 12 – Kolik byste byli ochotni zaplatit za kvalitní školní oběd? 
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Kdo objednává stravu? 

Jsem Počet % z celku 

Jiné 11 0.1 % 

Muž 989 9.0 % 

Raději neuvádím 195 1.8 % 

Žena 9749 89.1 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 13 – Jsem... 

 
Výsledky dotazníku, graf 13 – Jsem... 
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Věk respondentů 

Jaký je váš věk? Počet % z celku 

Mladší než 25 let 49 0.4 % 

25-34 let 1369 12.5 % 

35-44 let 6248 57.1 % 

45-54 let 3058 27.9 % 

55-64 let 170 1.6 % 

65 let a více 50 0.5 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 14 – Jaký je váš věk? 

 
Výsledky dotazníku, graf 14 – Jaký je váš věk? 

 

Počet dětí ve školním věku v domácnosti 

Kolik dětí ve školním věku máte? Počet % z celku 

1 6098 55.9 % 

2 4189 38.4 % 

3 564 5.2 % 

4 53 0.5 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 15 – Kolik dětí ve školním věku máte? 
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Celkový příjem domácnosti 

 
Jaký je přibližný celkový měsíční příjem vaší domácnosti (po zdanění)? Počet % z celku 

Nevím / raději nezodpovím 2653 24.2 % 

Méně než 20 000 Kč 573 5.2 % 

20 001 - 40 000 Kč 2536 23.2 % 

40 001 - 60 000 Kč 2846 26.0 % 

60 001 - 80 000 Kč 1463 13.4 % 

80 001 - 100 000 Kč 577 5.3 % 

100 001 - 150 000 Kč 225 2.1 % 

150 001 Kč a více3 71 0.6 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 16 – Jaký je přibližný celkový měsíční příjem vaší domácnosti (po zdanění)? 

 
Výsledky dotazníku, graf 15 – Jaký je přibližný celkový měsíční příjem vaší domácnosti (po zdanění)? 
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Rodinný stav domácnosti 

 
Jaký je současný rodinný stav vaší domácnosti? Počet % z celku 

Raději nezodpovím 581 5.3 % 

Jiné 304 2.8 % 

Neúplná rodina (jeden rodič a děti) 1608 14.7 % 

Úplná rodina (oba rodiče a děti) 8451 77.2 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 17 – Jaký je současný rodinný stav vaší domácnosti? 

 
Výsledky dotazníku, graf 16 – Jaký je současný rodinný stav vaší domácnosti? 
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V jakém kraji respondenti žijí 

V jakém kraji České republiky žijete? Počet % z celku 

Hlavní město Praha 1231 11.2 % 

Jihomoravský kraj 1336 12.2 % 

Jihočeský kraj 846 7.7 % 

Karlovarský kraj 242 2.2 % 

Královéhradecký kraj 634 5.8 % 

Liberecký kraj 486 4.4 % 

Moravskoslezský kraj 809 7.4 % 

Olomoucký kraj 820 7.5 % 

Pardubický kraj 454 4.1 % 

Plzeňský kraj 883 8.1 % 

Středočeský kraj 1921 17.6 % 

Vysočina 384 3.5 % 

Zlínský kraj 326 3.0 % 

Ústecký kraj 572 5.2 % 
Výsledky dotazníku, tabulka 18 – V jakém kraji České republiky žijete? 

 



Příloha č. 2 – celý dotazník z platformy Survio.cz  

 
 
  



 
  



 
  



 
 
 


